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РЕФЕРАТ за избор на соработник во звањето асистент за научната област деловно 
право на Правниот факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област економска теорија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област хирургија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научнатa област неврологија  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област радиологија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник-помлад асистент од научнoтo подрачје 
технички науки (електронска микроанализа) на  Факултетот за природни 
и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник  во звањето доцент за наставно-научната област 
процесирање на податоци и информациски системи и програмирање на 
Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област применета 
математика и математичко моделирање на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 
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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика 
– скрипта“ од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика“ 
- практикум од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, општ дел“ од 
авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, Факултет за 
медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, специјален 
дел“ од авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, 
Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ,,Практикум по интелигентни системи’’ од авторите вон. проф. 
д-р Цвета Мартиновска и пом. асс. м-р Доне Стојанов, Факултет за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Претприемништво“ (скрипта) од авторот д-р Елизабета 
Митрева, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот„Практикум по органска хемија за технолози“ од авторот 
доцент д-р Киро Мојсов, Технолошко-технички факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Инвестициско банкарство“ (скрипта) од 
авторот д-р Љупчо Давчев, Економски факултет, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот  „Практикум по информатика“ од авторите д-р Зоран 
Здравев,  м-р Ѓорѓи Димов, м-р Силвана Жежова и м-р Владан Андоновиќ

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ)  ЗА НАУЧНАTA ОБЛАСТ 
НЕВРОЛОГИЈА  НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Уни вер зитетот 
„Гоце Делчев” – Штип донесе Одлука за распишување на Конкурс за избор на асистент 
(специјалист) за наставно-научната област неврологија на Факул тетот по медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. На 82-та редовна седница, одржана 
на ден  27.12.2012 година, научниот совет донесе одлука за формирање на Рецензентска 
комисија за избор на асистент (специјалист) за наставно-научната област неврологија во 
следниот состав:

 – проф. д-р Лилјана Илиевска, редовен професор, вработена во Специјална болница по 
хируршки болести „Филип Втори“ во Скопје, претседател;

 – проф. д-р Тане Маркоски, редовен професор, вработен на Факултет по медицински 
науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член;

 – проф. д-р Милка Здравковска, вонреден професор, вработена на Факултет по 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член;

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ од 27.11.2012 
година. 

Во предвидениот рок се пријавија кандидатките: д-р Весна Трајкова  и   д-р Елена 
Личкова.

Врз основа на приложената документација на канди датк ите, Рецензентската комисија 
констатира дека кандидатката д-р Елена Личкова не ги исполнува условите согласно со 
Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставни 
и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип.

Врз основа на приложената документација од кандидатката д-р Весна Трајкова, 
Рецензентската комисија има чест на Наставно-научниот совет на Факултетот за 
медицински науки да му го поднесе следниов

И З В Е Ш Т А Ј

По пријавата на кандидатката д-р Весна Трајкова

Биографски податоци
Кандидатката д-р Весна Трајкова е родена на 9 декември 1963 година во Струмица. 

На Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје се 
запишува во 1982 година, а дипломира во јуни 1988 година, со просечна оценка 8,42.

Во 1992 година се вработува во РЕ Итна медицинска помош во Штип. Во 1993 година 
работи како лекар во амбулантата на СМУ „Јане Сандански“ во Штип, но и како вонреден 
предавач по предметот Инфективни болести во истото училиште. Од 1994 до 1999 година 
работи на неколку одделенија при Општата болница во Штип. 

Во периодот од 1999 до 2003 година специјализира на Клиниката за неврологија при 
Медицинскиот факултет во Скопје. 

Од 2007 година е раководител на Невропсихијатриското одделение при ЈЗУ  Општа 
болница - Штип.   

Кандидатката д-р Весна Трајкова солидно се служи со англискиот  јазик (читање, 
зборување, пишување - напредно нивo).

Член е на Невролошкото здружение на Р. Македонија и на Лига за епилепсија на Р. 
Македонија.

Учесник е на повеќе конгреси и симпозиуми во земјава и во странство.                                       
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ЗАКЛУЧОК И МИСЛЕЊЕ

Врз основа на приложената документација, Комисијата констатира дека д-р Весна 
Трајкова ги исполнува сите услови и сите законски критериуми за избор на асистент 
(специјалист) на Факултетот за Медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - 
Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот 
совет на Факултетот за медицински науки - Штип кандидатката д-р Весна Трајкова да ја 
избере во звање асистент (специјалист) за научната област неврологија на Факултетот за 
медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

 

ПРИЛОГ 1

Табела за вреднување на активностите на д-р Весна Трајкова
Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна дејност

Вежби (неделен просечен фонд на часови во летен 
семестар во изборниот период 2010/2013)    16 x 3 г. 0,5 8 x 3

Вк = 24

Научноистражувачка дејност
Учество на научен собир со реферат (постер) во земјава 3 1 3

Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност
Учесник во научен проект
(максимум три проекти) 1 3 3

 Студиски престој во странство (Виена, 2012) 8
Раководител на Невропсихијатриско одделение при ЈЗУ 
Општа болница - Штип 3 3

ВКУПНО 41

РЕЦЕЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Лилјана Илиевска, претседател, с.р.
Проф. д-р Тане Маркоски, член, с.р.
Проф. д-р Милка Здравковска, член, с.р.


